
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

01.07.2024 м.Полтава № 3 5 6

Про порушення дисциплінарного 
провадження стосовно
Апряткіна С.М.

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації” , 
„Про правовий режим воєнного стану” , статей 68, 69 Закону України 
„Про державну службу” , постанови Кабінету Міністрів України 
від 4 грудня 2019 р. № 1039 „Про затвердження Порядку здійснення 
дисциплінарного провадження”, розпорядження начальника обласної військової 
адміністрації від 20.03.2024 № 61-к „Про тимчасове покладання виконання 
обов'язків на Апряткіна С.М.” , у зв'язку з виявленням низки зауважень та 
недоліків щодо проведення моніторингу додержання прав внутрішньо 
переміщених осіб на належні умови проживання у місцях тимчасового 
проживання у гуртожитку ТОВ „Агро-Край”, за адресою: вул. Степова, 8, 
с. Березова Лука, Миргородський район та Головного управління непрофільних 
об’єднань „Укрнафта” , за адресою: вул. Яблунева, 1, с. Петрівка-Роменська, 
Миргородський район, описаних у листі Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини від 26.06.2024 № 8403.2/24/53, доповідної записки 
заступника начальника обласної військової адміністрації Василенка В.А. 
від 28.06.2024 та з метою визначення наявності вини, характеру і тяжкості 
дисциплінарного проступку:

1. Порушити дисциплінарне провадження щодо Апряткіна Сергія Михайловича, 
начальника відділу з питань соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб Управління у справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та 
внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної державної (військової) 
адміністрації, який тимчасово виконує обов’язки начальника Управління 
у справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо 
переміщених осіб Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

2. Дисциплінарній комісії Полтавської обласної державної 
(військової) адміністрації з розгляду дисциплінарного провадження стосовно 
Апряткіна С.М. здійснити відповідне дисциплінарне провадження до 16.07.2024 
у порядку, визначеному законодавством.


